

Oszkár-díjas filmek a Maros moziban?

Az évek óta üresen álló rákosligeti moziépület újjászülethet! A kerületi művészek kiállításokat, művészeti táborokat terveznek ide, az önkormányzat pedig megszervezi a Maros Filmfesztivált, amelyre a kerület lakosságától várnak rövidfilmeket.

Az elmúlt hetekben kerületi művészek (MAT 17), a Rákosligeti Polgári Kör és helyi civilek kitakarították a Maros mozi épületét. Mint arról korábban beszámoltunk, a lelkes kezdek felszámolták a rendetlenséget, feldarabolták a korábban a Dózsa Művelődési Házból leselejtezett székeket, elhárították a beázást, és alapos nagytakarítást tartottak. A kezdeményezést felkarolva, Rákosmente Önkormányzata kisebb felújítást végzett a moziban, így immár ismét van víz és villany az épületben.

hogy meghirdeti a Maros Filmfesztivált.

A fotópályázat sikere azt bizonyította, hogy rengeteg tehetséges ember él kerületünkben, akik mondanivalójukat, véleményüket, benyomásait szívesen fotózzák le, és mutatják meg másoknak is.

A Maros Filmfesztivál pályázata abban nem különbözik a fotópályázattól, hogy most is ötleteket, benyomásokat várnak a XVII. kerületről. Abban azonban különbözik, hogy ezúttal mozgóképpen, filmen lehet mesélni a kerületről.

Küldhetnek játékfilmet, amelynek a története, szereplője vagy a helyszíne rákosmentiek.

Nevezhetnek dokumentumfilmet, amely egy rákosmenti eseményt, történetet dolgoz fel. Előszóval várják az olyan dokumentarista filmeket, amelyek a Rákosmentén élő emberek örömeit, gondjait, problémáit mutatják be, feltárják a tényeket. Készíthetnek egy vagy több a kerületben élő emberről portrét. Ha valaki a zenés műfajban próbálná ki magát, lehetséges klipet, filmetűdöt készíteni a kerület szépségeiről.

Kiemelten várják olyan archív video vagy filmfelvételeket, és azok szerkesztett változatait, amelyeken a kerület korábbi állapotát lehet felfedezni.

A filmeknek mindössze két kötöttségnek kell megfelelniük. Egyrészt valamilyen kötődéssel kell rendelkezniük a XVII. kerület felé (pl: a történet főhőse vagy a helyszíne legyen rákosmenti), másrészt a filmek hossza nem haladhatja meg a 15 percet.

Sokan megijedhetnek, és gondolhatják úgy, hogy a filmekhez dramaturgiai és más filmkészítési ismeretek is szükségesek. Ez természetesen részben így is van. Azonban sokan készítettek már családi videókat nyaralásról, a gyermek iskolai szerepléséről, sőt próbáltak már videofelvételeket készíteni egy balesetről, vagy akár kitalált helyzetet is igyekeztek felvenni. A technika manapság már elérhető, és akár a mobiltelefonba épített kamerával is lehet jó minőségű felvételeket készíteni, szinte minden számítógépen lehetőség van a



rögzített videofelvételek alakítására, utómunkájára.

A technika tehát lényegében mindenki rendelkezésünkre áll, a kérdés, hogy megvan-e a képességünk és kitartásunk arra, hogy mások számára is érdekes történetet meséljünk el filmen.

A fesztivál fóruma: www.marosmozi.blog.hu

Merész ötletbe vágta fejszóját az önkormányzat, ugyanis megtippelni is nehéz, vajon hányan ragadnak kamerát, és kezdenek filmet készíteni. Nehéz azt is meghatározni, hogy az amatőr filmkészítők számára milyen szabályrendszert, kategóriarendszert érdemes kidolgozni. A filmek esetében talán még nehezebb egyértelmű szabályokat felállítani, mint volt korábban az egy évig tartó, és sikerrel zárult fotópályázatnál.

A filmeket kizárólag DVD-n lehet beadni, DVD-Videó formátumban (nem fogadnak el avi,

mpeg, adat stb formátumokat a vetítés egységesítése végett). Egy pályázó legfeljebb két saját készítésű rövidfilmet küldhet be.

A beküldött filmeket neves szakemberekből álló zsűri értékeli. A zsűri döntése alapján a nem megfelelő technikai feltételekkel beküldött, törvénytörtő, uszító jellegű filmek nem vetítik le a versenyen. A zsűri által érdemesnek ítélt filmek alkotói díjat kapnak.

A zsűri tagjait és a filmfesztivál nyereségeit a szervezők később közlik.

A Maros Filmfesztivál, így a benevezett filmek vetítése, 2010. márciusában lesz, nevezni február végéig lehet. A pontos időpontokat, nevezési lapokat, részletes technikai és nevezési feltételeket később teszik közzé a www.marosmozi.blog.hu oldalon és a helyi sajtóban!

Információt kérni a marosmozi@gmail.com e-mailcímen lehet. Addig is érdemes filmötleteken gondolkodni, témákat keresni a filmekhez.

A legjobb filmek alkotóit lapunkban is bemutatjuk majd.



Dávid Csaba - Gyerünk a moziba bel!

Felmerült, mi lenne, ha a mozi ismét megtelne élettel és művészettel. A MAT ezért karácsonyi vásárt hirdetett, az önkormányzat pedig felvázolta a Maros Filmfesztivál gondolatát.

Rákosmenti történetek

Új kísérletbe kezd az önkormányzat által kinevezett szervezőcsapat. A fotópályázat sikeréből kiindulva Rákosmente Önkormányzata úgy határozott,

Manapság sokan készítenek amatőr videofelvételeket, és osszák meg azokat ismerőseikkel videomegosztó internetes oldalakon. A szervezők ilyen jellegű filmekre számítanak, amelyeket az alkotók lelkesedéséből készítenek.

Rövidfilm-verseny

Bárki bármilyen műfajú rövid filmmel nevezhet, amely köthető a XVII. kerülethez.



ÉPÍTŐANYAG



POROTHERM
LEIER
YTONG



BRAMAC, CREATON
SCHIEDEL



BAUMIT, TERRANOVA
MUREXIN, AUSTROTHERM
ISOVER



1165 Budapest, Újszász u. 47/d
Tel: 06/1-407-4389, Fax: 06/1-402-1346
H-P: 07.00-16.00, Szó: 07.00-12.00

1164 Budapest, Vidámvásár u. 76.
Tel/Fax: 06/1-400-1268, 06/1-402-4127
H-P: 07.00-17.00, Szó: 07.00-12.00
www.nedabau.hu



DUNA HUNGÁRIA Zrt. TAGJA

Személyikölcsön,
(nyugdíjasoknak is, passzív KHR nem akadály)
hitel,
másképpen!
06-30-231-8841

Tóth Ildikó
vezető tanácsos

TETŐSZIGETELÉS

Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.

**Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Füredi u. 52.
Tel/fax: 220-2809, 222-8699**

Érszűkület? Van segítség!

SONOTERÁPIA már Maglódon is! Új gyógymód az érszűkületes betegek gyógyításában!

- Bármilyen érelmeszesedéses megbetegedésben
- Általános érszűkületben
- Alsóvégtagi-nyaki-agyi-szívkoszorú érszűkületben
- Szédülés, feledékenység, fülzúgás esetén
- Cukorbeteg érszűkületben
- Rossz keringés miatt kialakuló fekélyes láb gyógyításában
- Érsebészeti műtétet követő rehabilitációban
- Megelőzőképpen, akiknél a családban már előfordult érszűkület vagy infarktus

A SONOTERÁPIA fájdalommentes eljárás, mellékhatások nélkül!
A Sonoterápiás kúra megkezdése előtt orvosi vizsgálat történik. A kezelést pulzáló, alacsony frekvenciájú és energiájú hanghullámokkal végezzük. Érdeklődni és bejelentkezni telefonon vagy személyesen lehet.
2234 Maglód, Katona J. u. 25. (az Anna Gyógyászati épületében) T: 06-20-9111-049

www.sonoterapia.hu